
BAŞVURULARIN DEĞERLENDİRME ÖLÇÜTLERİ

Başvurusu uygunluk kontrolünden geçen her öğrenci için Staj Hareketliliği Başarı Notu hesaplanır.

Staj Hareketliliği Başarı Notu Değerlendirme Ölçütleri:

Akademik Başarı Düzeyi: %50

Yabancı Dil Seviyesi: %50

(100 puan üzerinden)

Şehit ve Gazi çocuklarına +15 puan uygulanır.

Engelli öğrencilere (engelliliğin belgelenmesi kaydıyla) +10 puan uygulanır.

2828 Sayılı Sosyal Hizmetler Kanunu kapsamında haklarında korunma, bakım veya barınma kararı alınmış öğrencilere +10 puan uygulanır.

Dijital Becerileri* (dipnota bakınız) yenilemeye yönelik stajlar için + 5 puan uygulanır.

Daha önce Erasmus Programından (öğrenim ya da staj) yararlanma olması durumunda (hibeli ya da hibesiz) her bir hareketlilik için -10 ar puan uygulanır.

Vatandaşı olunan ülkede yer alan kuruma gitmek üzere hareketliliğe katılma durumu için -10 puan uygulanır.

Daha önce Öğrenim veya Staj Hareketliliğine başvuran ve seçildiği halde zorunlu bir sebebe dayanmaksızın hareketliliğini iptal ettiğini Uluslararası İlişkiler Ofisinin ilgili masasının ilan ettiği tarihe kadar bildirmeyen öğrencilerden söz konusu durumun her tekrarında -10 ar puan uygulanır.

Öğrenim ve Staj Hareketliliklerine aynı dönemde başvurup Staj hareketliliği başarı Puanından Kırılmasını Tercih Etme: -10 puan uygulanır.  
Hareketliliğe seçilen öğrenciler için: Yükseköğretim kurumu tarafından hareketlilikle ilgili olarak düzenlenen toplantılara/eğitimlere mazeretsiz katılmama (öğrencinin Erasmus’a tekrar başvurması halinde uygulanır)   -5 puan.
*2021 Erasmus Uygulama El Kitabından Alınmıştır:
[bookmark: _GoBack]Aşağıdaki faaliyetlerden biri ya da birkaçını deneyimleyen stajlar bu kapsamda sayılır: dijital pazarlama (örn. Sosyal medya yönetimi, web analitiği), dijital grafik, mekanik ve mimari tasarım; uygulama, yazılım ve kod ya da web sitesi geliştirme; bilişim sistem ve ağlarının kurulumu, bakımı ve yönetimi, siber güvenlik, veri analitiği, veri madenciliği ve görselleştirmesi; programlama, robotik ve yapay zekâ eğitimleri.  
ÖNEMLİ UYARI:  Seçildiği halde zorunlu bir sebebe dayanmaksızın Erasmus Staj Hareketliliğine katılmaktan vazgeçen öğrencilerin, bu durumu 1 Ekim 2022 tarihine kadar Uluslararası İlişkiler Ofisi-Erasmus Staj Hareketliliği Masasına yazılı olarak (dilekçe veya e-posta adresi üzerinden) bildirmeleri gerekmektedir. 1 Ekim 2022 tarihine kadar zorunlu bir sebebe dayanmadığı halde hareketlilikten vazgeçtiğini bildirmeyen öğrencilerin okudukları programdaki öğrenimleri boyunca herhangi bir Erasmus hareketliliğine tekrar başvurmaları halinde ağırlıklı Başarı Puanlarından 10 puan düşürülecektir.  Bu durumun her tekrarında -10 ar puan uygulanacaktır.
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