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2021 yılı Erasmus+ (Öğrenim ve Staj Hareketliliği)  başvurularına yönelik İngilizce Seviye Belirleme sınavı,  13 AĞUSTOS 2021 tarihinde yapılacaktır.
 
Sınav ÇEVRİMİÇİ olacaktır.   TELAFİ SINAVI YAPILMAYACAKTIR.
 
Sınava, 20 Temmuz-03 Ağustos 2021 tarihleri arasında Erasmus Öğrenim ve/veya Staj Hareketliliğine başvuru yapan ve başvurusu uygunluk kontrolünden geçen öğrencilerimiz katılmaya hak kazanacaklardır. 
 
Sınava girmek için gerekli bağlantı adresi Miscrosoft Teams üzerinde oluşturulacak sınav ekibinde 28 Temmuz 2021 tarihinde yayımlanacak duyurularda belirtilen saatte paylaşılacak ve belirtilen süre boyunca açık olacaktır.
 
Bu sebeple 28 Temmuz 2021 tarihinden itibaren sınav yönergeleri ve içeriği  ile ilgili bilgilendirmeleri, YABANCI DİLLER YÜKSEKOKUL MÜDÜRLÜĞÜnün web sayfasından takip ediniz.
 
Sınav 100 puan üzerinden olup, aşağıdaki bölümleri içerecektir:
 
Kelime Bilgisi: 10 puan

Dil Kullanımı: 40 puan

Okuma Becerileri: 50 puan
 
Sınavda öğrencilerin B2 seviyesinin gerektirdiği "kelime bilgisi", "dil kullanımı" ve "okuma becerileri" düzeyini sağlayıp sağlamadıkları ölçülecektir.
 
B2 İngilizce düzeyinin gereklerini görmek için aşağıdaki bağlantıları inceleyebilirsiniz:
 
CEFR Global Scale: https://www.coe.int/en/web/common-european-framework-reference-languages/table-1-cefr-3.3-common-reference-levels-global-scale

CEFR Self-assessment Grid: https://rm.coe.int/CoERMPublicCommonSearchServices/DisplayDCTMContent?documentId=090000168045bb52
